
 
 

 

Ρομαντικός Δρόμος – Μεσαιωνικές Πόλεις της Γερμανίας 

10ήμερη οδική εκδρομή 

Αναχωρήσεις 2026: 20/03, 07/04, 30/04, 28/05, 25/06, 16/07, 30/07, 13/08, 27/08, 10/09, 24/09, 22/10, 26/11 & 

19/12  

Τιμή κατά άτομο σε δίκλινο: 995€ 

Διαφορά μονόκλινου: 285€ 

1η ημέρα : Αθήνα – Πάτρα (εν πλω) 

Συγκέντρωση στα γραφεία μας Φιλελλήνων 3, Σύνταγμα και αναχώρηση για την Πάτρα. Άφιξη και επιβίβαση στο 

πλοίο για την Ανκόνα. Τακτοποίηση στις καμπίνες και διανυκτέρευση εν πλω. 

2η ημέρα : Ανκόνα – Ίνσμπρουκ 

Άφιξη στο λιμάνι της Ανκόνα και αναχώρηση για το Ίνσμπρουκ με πέρασμα από το Μπρέννερο και την γέφυρα της 

Ευρώπης. Άφιξη το απόγευμα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Μετά το δείπνο επίσκεψη στην πλατεία με την Χρυσή 

Στέγη. Διανυκτέρευση. Χλμ:400. 

3η ημέρα : Ίνσμπρουκ – Πάρτενκιχρεν – Γκάρμις – Ομπεραμεργκάου – Κάστρο Νοϊσβανστάιν – Μόναχο 

Το πρωί θα αναχωρήσουμε για την ομορφότερη περιοχή της Βαυαρίας και θα διανύσουμε τον ονομαζόμενο 

«Ρομαντικό δρόμο» για να φτάσουμε στο Μόναχο. Μέσω Πάρτενκιρχεν θα φτάσουμε στο Γκάρμις ,στάση και 

συνεχίζουμε για το γραφικό Ομπεραμεργκάου όπου βρίσκετε και η περίφημη σχολή ξυλογλυπτικής «αναπαράσταση 

των Παθών». Επίσκεψη-παραμονή-γεύμα. Επόμενος σταθμός το Hohenschwangau όπου θα δούμε τον πιο 

φωνογραφημένο Πύργο της Γερμανίας, το κάστρο Νοϊσβανστάιν, Κάστρο Λίντερχοφ. Μετά μέσω του «Ρομαντικού 

δρόμου» κατά μήκος του ΛΕΧ ποταμού και διασχίζοντας πανέμορφα τοπία της φύσης θα φτάσουμε στο Μόναχο. 

Διανυκτέρευση. Χλμ.240. 

4η ημέρα :Μόναχο – Νυρεμβέργη – Ρότενμπουργκ – Μάνχαϊμ  

Το πρωί μικρή περιήγηση της πόλης του Μονάχου και αναχώρηση για την Νυρεμβέργη, όπου θα έχουμε σύντομη, 

περιήγηση γνωριμίας του παλαιού κομματιού της πόλης με μικρής διάρκειας στάση. Επόμενη στάση το 

Ρότενμπουργκ. Η πόλη ολόκληρη, μπορεί να χαρακτηριστεί Μουσείου Μεσαιωνικής Αρχιτεκτονικής . Η πόλις 

χτισμένη μέσα σε τείχη, με γραφικές εισόδους, όπου θα επισκεφτούμε το Δημαρχείο και την Εκκλησία του Αγίου 

Ιακώβου. Έπειτα αναχωρούμε για το Μάνχαϊμ όπου θα έχουμε περιήγησης πόλης και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 

μας . Διανυκτέρευση. Χλμ.480. 

5η ημέρα : Μάνχαϊμ – Χαϊδελβέργη – Φρανκφούρτη 

Το πρωί αναχώρηση για την Χαϊδελβέργη . Περιήγηση για να δούμε την ωραία πόλη με το πανεπιστήμιο της, το 

πρώτο που ιδρύθηκε στην Γερμανία. Θα δούμε τα ερείπια του Πύργου ανακτόρου όπου διέμεναν οι πρίγκιπες 

εκλέκτορες , το Δημαρχείο, την γέφυρα του Καρόλου και πολλά καλά διατηρημένα κτίρια, καθ’ όσον η πόλης 

γλίτωσε από την καταστροφή του β’ παγκοσμίου πολέμου . Επόμενος σταθμός μας η Φρανκφούρτη. Η γενέτειρα του 



Γκαίτε. Μεγάλο εμπορικό και βιομηχανικό κέντρο. Η πόλις συνδυάζει το παλαιό με το μοντέρνο. Επίσκεψη 

αξιοθέατων. Παραμονή. Ελεύθερος χρόνος για αγορές. Επιστροφή στο Μάνχαϊμ. Χλμ.235 

6η ημέρα : Μάνχαϊμ – Βίζμπαντεν – Κρουαζιέρα στο Ρήνο – Κόμπλεντς 

Ξεκινάμε για μια φανταστική ημέρα. Πρώτος μας σταθμός το Βίζμπαντεν. Περίφημη αριστοκρατική λουτρόπολη με 

27 πήγες μεταλλικού νερού με λουτρικές εγκαταστάσεις. Αξιοθέατα? Το καζίνο, το μουσείο, το θέατρο κλπ. Εδώ 

μπορούμε να πάρουμε προαιρετικά το ποταμόπλοιο για μια μαγευτική κρουαζιέρα στον Ρήνο. Θα δούμε τους 

αμπελώνες της Ρηνανίας , τα μεσαιωνικά κάστρα , τις γραφικές πόλεις και το βράχο του θρύλου της Λορελέϊν. Στην 

συνέχεια θα αποβιβαστούμε στο Κόμπλεντς όπου θα συναντήσουμε το πούλμαν για την επιστροφή μας στο 

Μανχάϊμ. Χλμ.400. 

7η ημέρα : Μάνχαϊμ – Μπάντεν Μπάντεν – Στρασβούργο – Μέλανας Δρυμός (Λίμνη Τίτιζε) – Βασιλεία 

Αναχώρηση το πρωί και πρώτη στάση στην κοσμοπολίτικη πόλη Μπάτεν-Μπάτεν. Επόμενη στάση στο 

Στρασβούργο για να δούμε την έδρα του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, το κτίριο των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, το 

όμορφο Πάρκο Ορανζερί και τον καθεδρικό Ναό. Αναχωρούμε για μια όμορφη διαδρομή διαδρομή μέσω των 

Αλσατικών αμπελώνων και πέρασμα στο Γερμανικό έδαφος όπου μέσω Φράιμπουργκ φτάνουμε στη λίμνη Τίτιζε. Η 

λίμνη αποτελεί ένα από τα πιο γνωστά Γερμανικά θέρετρα και περιβάλλεται από τα δέντρα του Μέλανα Δρυμού. 

Παραμονή. Επιστροφή πίσω μέσω του Μέλανα Δρυμού στην πόλη του Φράιμπουργκ και από εκεί μέσω 

αυτοκινητοδρόμου φθάνουμε στην Βασιλεία . Διανυκτέρευση.Χλμ.420. 

8η ημέρα :Βασιλεία – Λουκέρνη – Λουγκάνο – Κόμο 

Αναχώρηση για την Λουκέρνη. Στάση πλάι στη λίμνη των τεσσάρων καντονίων με την ονομαστή ξυλόγλυπτη 

γέφυρά της. Συνεχίζουμε την διαδρομή μας με πέρασμα μέσω του τούνελ του Αγίου Γκοττάρδου. Άφιξη στο 

Λουγκάνο . Η πόλις είναι χτισμένη αμφιθεατρικά πλάι στην ομώνυμη λίμνη του. Άφιξη και τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.Χλμ.250. 

9η ημέρα :Κόμο – Ανκόνα (εν πλω) 

Πρωινή αναχώρηση για την Ανκόνα. Άφιξη και επιβίβαση στο πλοίο. Τακτοποίηση στις καμπίνες και διανυκτέρευση 

εν πλω. Χλμ:490. 

10η ημέρα : Πάτρα – Αθήνα 

Άφιξη στην Πάτρα και αναχώρηση για την Αθήνα. Άφιξη και τέλος εκδρομής. Χλμ:220 

*Προαιρετική ασφάλεια η οποία  καλύπτει ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, νοσηλεία και covid-19 κόστους  25€* 

*Η εγγραφή σας στην εκδρομή σημαίνει ότι αποδέχεστε τους γενικούς όρους συμμετοχής της εταιρείας μας του ΕΟΤ 

και του ΗΑΤΑ που υπάρχουν στις “Πληροφορίες” (INFOS) της ιστοσελίδας μας. Αν δεν το βρίσκετε ζητήστε μας να 

σας αποσταλεί ηλεκτρονικά. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ !! ΟΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΕΓΚΥΡΕΣ ΜΟΝΟ ΚΑΤΟΠΙΝ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΟΥ 30% ΤΗΣ ΑΞΙΑΣ 

ΤΟΥ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ. 

• Περιλαμβάνει 

Μεταφορές, ξεναγήσεις, περιηγήσεις με σύγχρονα, κλιματιζόμενα πούλμαν 

Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας 

Ημιδιατροφή (7 πρωινά και 5 δείπνα) 

Ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες 



Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

Φ.Π.Α 

Ελληνόφωνος Ξεναγός 

Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3* και 4* 

• Δεν περιλαμβάνει 

Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, νυκτερινά κέντρα, θεάματα, ποτά, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά κλπ. και 

ότι δεν αναγράφεται ρητά στα "Περιλαμβάνει" 

Φόροι διαμονής. 

Check point πόλεων και διελεύσεων 65€ 

Προαιρετική ασφάλεια η οποία  καλύπτει ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, νοσηλεία και covid-19 κόστους  25€ 

 

 

 


